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1. UVOD 

Rješenjem naslovnog suda od 09. veljače 2024. imenovan je novi stečajni upravitelj, Damir 

Majstorović iz Pule, i određen upis u sudski registar novoimenovanog stečajnog upravitelja kao i upis 

promjene sjedišta stečajne mase iza WET ĆIRIĆ d.o.o. u stečaju, Slavonski Brod, Tome Bakača 35, 

OIB : 28016430956 koja se ima upisati na adresi stečajnog upravitelja Damira Majstorovića koja glasi 

Pula, Koparska 37. 

 Novoimenovani stečajni upravitelj je uspio stupiti u kontakt s ranijim stečajnim upraviteljem tek 

početkom travnja te je izvršena primopredaja dužnosti o čemu je obaviješten i stečajni sud. 

 

2. STANJE  STEČAJNE MASE 

Imovinu stečajnog dužnika čini naplaćeno potraživanje od 500,00 kn za motorno vozilo AUDI A6 

(prodano kao staro željezo) te 54 dionice  Privredne banke Zagreb d.d. Stečajni upravitelj je nakon 

primopredaje dužnosti stupio u kontakt sa Središnjim klirinškim depozitarnim  društvom d.d. te dobio 

informacije o trenutnom stanju dionica.  

Naknadnom provjerom stečajni upravitelj je utvrdio da su navedene dionice povučene s burze te 

postoji obveza  Privredne banke Zagreb d.d. za isplatu vrijednosti tih dionica u iznosu od cca 5.900,00 

eura. Stečajni upravitelj je dana 28.05.2025. uputio dopis Privrednoj banci Zagreb d.d.  za isplatu 

iznosa vrijednosti dionica. Iz stručne službe dobio  je informaciju kako je dopis upućen u INTESA 

SAN PAOLO  koja je osnivač banke te da će isplata biti izvršena u skorom roku. Budući da isplata 

nije izvršena stečajni upravitelj  je dana 01.10.2025.  uputio požurnicu sa zahtjevom za što skorijom 

isplatom. Budući da niti do kraja 2025. nije izvršena isplata, stečajni upravitelj je dana 28.01.2026. 

poslao novu požurnicu sa zahtjevom za isplatu. (prilog 1) 

 

3. NAREDNE RADNJE U STEČAJNOM POSTUPKU 

Naredne radnje u stečajnom postupku vezane su uz unovčenje dionica Privredne banke Zagreb d.d., 

odnosno isplatu od strane Inesa San Paolo, a nakon koje isplate će stečajnom sudu biti predloženo da 

pozove vjerovnike da prijave svoja potraživanja u stečajnom postupku. 

 

Stečajni upravitelj 

Damir Majstorović 

 

 

Prilozi : 

1. Dopis od 28.01.2026. 
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